



„Egy szegény árva magyar, pénz és taps nélkül, de elszánt kitartó hazafiaságtól lelkesítve – **Kőrösi Csoma Sándor** – bölcsőjét kereste a magyarnak, és végre összerokadt fáradalmai alatt. Távól a hazájától alussza örök álmát, de él minden jobb magyarnak lelkében. Nem maga helyzet, nem kincs a nemzetek védőre, hanem törhetetlen honszeretet, zarándoki önmegtartózkodás és vas akarat. Vegyetek példát hazánk nagyjai és gazdagjai, egy árva fiún, és legyetek hű magyarok tettel és nem pusztá szóval, áldozati készséggel és nem olcsó fitogtatással !”



Gróf Széchenyi István

Balatonfüred Város Önkormányzata és a Balatonfüred – Kovászna Testvérvárosi Egyesület

rajzpályázatot hirdet
az alábbi általános iskolai évfolyamok diákjai számára:
3-4. évfolyam
5-6. évfolyam
7-8. évfolyam

A rajzpályázat témája:

Kőrösi Csoma Sándor /1784- 1842 /
orientalista, nyelvtudós, híres Őshaza és Ázsia-kutató életútja, emberi nagysága, zarándoklata, ázsiai utazása
/ Himalája, Tibet, Zangla falu és palota, Csoma szobája.../
Kőrösi Csoma Sándor emléktáblái, szobrai Magyarországon és a világban.
Csomakőrös – Kőrösi Csoma Sándor szülőfaluja.
Napiskolák, szolár iskolák a zanglai iskolásoknak.

Használható rajztechnika:

szabadon választott

A rajz mérete: maximum A2

A pályázat beadási határideje és módja:

2020. április. 17. péntek 12 óra

A pályaműveket, paszpartuval vagy felragasztott formában, az adatok hátoldali feltüntetésével kérjük beadni személyesen vagy postai úton/név, osztály, intézmény neve, címe, felkészítő tanár vagy szülő neve /

Cím:

Balatonfüred Város Önkormányzata
Művelődési, Oktatási, Sport és Idegenforgalmi Osztály
8230 Balatonfüred Szent István tér 1.

A pályázatokat 3 fős szakmai zsűri bírálja el.

Minden pályázó oklevelet, a díjazottak tárgyjutalmat kapnak!

Eredményhirdetés és díjazás a művek bemutatásával:

2020. április 23-án csütörtökön a Vaszary Galéria Széchenyi termében (8230 Balatonfüred, Honvéd utca 2-4.) rendezendő
KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR Emléknapon.

Szeretettel várjuk pályamunkátokat!
Jó munkát és alkotókedvet kívánunk!